

PREGLED ODBIJENIH PROGRAMA PO PREDLAGATELJU

Godina: **2021.**

Programsko područje: **Poticanja poduzetništva u kulturnim i kreativnim industrijama**

Naziv predlagatelja	Naziv programa
ALMA ČAČE	Kreativno-edukativni program za lokalno stanovništvo
Amaranthine Books d.o.o.	Književni klasici u kolekcionarskom izdanju – oporavak i širenje proizvodnje nakon pandemije
ANAMARIJA FILIPOVIĆ-SRHOJ	FILIA proljeće/ljeto 2022
ART DE FACTO	ART DE FACTO nove mogućnosti
Artizana film d.o.o.	Nabava opreme za rad - prilagodba procesa novonastalim okolnostima COVID-19
Artmen d.o.o.	Programi poticanja poduzetništva u kulturi
ATMOSFERA	IZLOŽBA
Autorska radionica kreacija ilustracija i koreografija MELONE	ANTISEZONA
Avatar Studio d.o.o.	Ciklus od 10 izložbi u virtualnoj stvarnosti
B produkcija d.o.o.	ARTAKTER.hr
B613	Promidžba aktivnosti i umjetničkih sadržaja obrta B613
BEGEN d.o.o.	Prilagodba poslovnih modela tvrtke BEGEN d.o.o.
Beletra j.d.o.o.	Multimedijska turneja Pisac na mjestu radnje
Beyond Pines, obrt za video i foto, vl. Dinko Šimac	Prilagodba proizvodnje i distribucije digitalnog sadržaja
BITE ART d.o.o.	Digitalna promocija hrvatske umjetnosti i Bite Art proizvoda
Bolero doo	Održavanje kulturno umjetničkih sadržaja u Covid okruženju
BOND SQUAD j.d.o.o.	Interaktivna kampanja – „Lutajuća knjiga“
Bookara j.d.o.o.	Unaprjeđenje poslovanja Bookara 2021/22
Breg, obrt za odnose s javnošću	Kako sadržajnom promocijom povećati gledanost hrvatskog filma
Brojka Produkcija obrt	Multimedijalni sadržaji za Muzeje, Visitor i Interpretacijske centre
Butterfly, obrt za videoprodukciju, vl. Marko Petrović	Jačanje kapaciteta u novonastalim uvjetima - Butterfly leti online
Castropola d.o.o.	27. Sa(n)jam knjige u Istri
Citadela libri	Citadela libri on-line
Čarobna šuma d.o.o.	"Fuzija"- Funkcionalno zajedništvo i jačanje poslovanja
Davor Rostuhar	Ljubav oko svijeta
DELTA NOTE	Glazbene priče
DESIGN POLYGON j.d.o.o.	Ubrzanje proizvodno-tehnološkog procesa te prilagodba novim modelima poslovanja nakon Covid-19
Digital sound d.o.o.	Božićni koncert Vladimir Garić
Dino Kalogjera	Program poticanja poduzetništva u kulturnim i kreativnim industrijama u 2021. godini
Durieux d.o.o.	Razvoj novih kanala prodaje i distribucije te održanje nužnih radnih mjesta
Euro komunikacije d.o.o.	Samobor TV
Ezop antikvarijat	Web otkup
Festival mediteranskog filma J.D.O.O.	Kino Mediteran od doma
Figulus d.o.o.	Promidžba tiskanih i elektroničkih izdanja
FILIP BEUSAN	ONLINE PLATFORMA ZAGREB
FILMOFIL, obrt za usluge	Podvodno kućište za filmsku kameru
Firefly Studio d.o.o.	Prilagodba citati.hr digitalne platforme novim uvjetima pristupa kulturnom sadržaju
fm-art j.d.o.o.	Replike skulptura/ukrasnih pred. u "Digitalnom muzeju"
FRANE BILIĆ	Razvoj i primjena inovativnih digitalnih proizvoda u turizmu i kulturi

Geromar d.o.o.	Online promidžba vlastitih izdanja i web knjižare
GLORIJA LIZDE	Prilagodba i nabava opreme za obavljanje umjetničke djelatnosti
Helmet Animation Studio	Kupovina Opreme i Softwarea
Heureka d.o.o. za usluge	Online tečaj javnog nastupa
Ibis grafika	Poboljšanje dostupnosti i jačanje vidljivosti poduzeća
Ideja na kvadrat d.o.o.	Poboljšanje podcasta Surove Strasti
IGNISTAR, vl. Vatroslav Divić	Pokretanje studija za video i foto produkciju
IGOR CARLI	Unaprijeđenje poslovanja i kvalitetnija i jela grafičkog dizajna
IGOR ILIĆ	Projekt "DIV sessions"
IGOR ŠČURIC	Green Goo optimizacija poslovnih procesa za vrijeme pandemije
IGOR ŠELER	Zagreb iz zraka/e-trgovina/digitalno oglašavanje
IMA - B&R d.o.o.	Prilagodba poslovanja antikvarijata-knjižare Studio okolnostima pandemije COVID-19 (2021.-2024.)
INCOR d.o.o.	Zrinkina škola švedskog
Insolitus vermis d.o.o.	FineArtDepo.com - Digitalne izložbe i repozitorij umjetnika
IRI CENTAR d.o.o.	Digitalni nomad-pisac-narativac !
IVAN MARINKOVIĆ	Live stream platforma
IVANA FILIP STUDIO, vl. Ivana Filip	Razvoj umjetničkog studija kroz digitalni marketing i prilagodbu za digitalnu distribuciju
IVANA JELAVIĆ	Nabava računala za produkciju umjetničkih radova
IVANA MIOLIN BARIĆ	Financiranje dijela plaće zaposlenika, prilagodba COVID
Jelena Martinović, obrt za spikerske usluge	Nabava adekvatne opreme za rad od kuće zbog COVID-om izazvane situacije, a u svrhu očuvanja posla
KABINET	KABINET
Karaman Koncert d.o.o.	Teatar pod zvijezdama
KAZALIŠNA DRUŽINA DASKA	Novo Daskalište-Daščara na kraju grada
Kazališna družina Emma	Porodične priče
Kimu, obrt za savjetovanje, usluge i dizajn	Kimu - razvoj interaktivne umjetničko-didaktičke ilustracije za djecu
Kinematografi Osijek d.d.	CINEvolution
Klap produkcija	NADOGRADNJA ROBOTIZIRANOG STUDIA
koautorska inicijativa OOUR	Ženski rad u prijestolnici - digitalna zbirka
Kontra napad j.d.o.o.	ART FRAME
Kreativni laboratorij suvremenog kazališta KRILA	TranziT - europski festival suvremenih kazališnih praksi
KREŠIMIR CERTIĆ	Misch Studio - Daljnji razvoj studija za ilustraciju, dizajn, animaciju i edukaciju
KRISTINA BOKOR	Scene- digitalizacija
Kuća Lauba d.o.o.	KIKLOP - KULTURNI I KREATIVNI LABORATORIJ ODRŽIVOG PODUZETNIŠTVA
Lamaro digital	Storytelling kroz e-knjige
Lektira d.o.o.	Razvoj platforme za mrežnu prodaju knjiga; Personalizirana promidba na društvenim mrežama
Level 52	Nabavka opreme za sigurni terenski rad i sustava za optimizaciju rada na daljinu
LIKARIJA d.o.o.	Nabava digitalne foto-kamere srednjeg formata
LITOPS, obrt za upravljanje projektima i resursima, vl. Anica Šimunec	Tiskano-digitalni vodič: Svi razlozi za put na sjever
Lucky Music d.o.o.	TRANSFORMACIJA, DIGITALIZACIJA I MODERNIZACIJA POSLOVANJA
LUKA MATIĆ	U Moskvu! U Moskvu!
Lutkarska organizacija koju fakat trebamo - LOFT	LOFT u zajednici
Lutkarsko kazalište "Za bregom", Zagreb	Održivost lutkarskih programa za djecu u okolnostima COVID-19/VID-19
MAJA MARKOVIĆ	Podizanje konkurentnosti nabavom nove radne opreme
MARKO BANJAC	Izrada web portala POCKET SPACE
MARKO URBIĆ	22a Programi poticanja poduzetništva u kulturnim i kreativnim industrijama u 2021. godini
MAŠA MILOVAC	Zbirka

MATE D.O.O.	Digitalne platforme ebook024.com za udaljeno učenje.
MATIJA FERLIN	Književno multimedijalni centar Živa Voda
Media Production, vl. Dražen Tomić, Fra Filipa Grabovca 16, Zagreb	Jačanje konkurentnosti nabavkom nove opreme za video produkciju i proizvodnju medijskog sadržaja
MEDIA-VISION Ltd.	NEM (New Europe Market) Dubrovnik 2021
Medicinska naklada d.o.o.	Program za poticanje poduzetništva u kulturnim i kreativnim industrijama u 2021.godini
Meraki LTD	Molo Longo - riječki dir
Meritum komunikacije d.o.o.	Meritum Digital
MILICA CZERNY URBAN	Urban & 4 - Transformacija
MIRINDA PARAMAN	Promidžba video igre "Noinogram iz davnine", temeljena na pričama Ivane Brlić Mažuranić
MOEDA INVEST d.o.o.	Digitalna prilagodba i razvoj mobilne aplikacije za pristup kulturno umjetničkim sadržajima
Moje Čarobne Misli	TESLOPOLIS.ONLINE & HRVATSKA IZ DAVNINA
Morsel Interactive d.o.o.	Moonshot
Naklada Bombon d.o.o.	Nosim stih i priču
Naklada Neptun d.o.o.	Naklada Neptun 2021/2022
Naturella j.d.o.o.	Moj Oblak Knjiga - klub pisaca i čitatelja
NIVES KRPAN	Nova knjižara - Razvoj kulture čitanja
NizBiz, obrt za proizvodnju, trgovinu i usluge	Djeca za djecu
NOVI REDAK j.d.o.o.	Širenje dostupnosti publici otvaranjem novih digitalnih kanala predstavljanja i distribucije
Obojana produkcija, obrt za video produkciju i usluge, vl. Bojan-Haron Markičević, Zagreb, Kneza Borne 1	Nabava studijske opreme za jačanje poduzetništva u uvjetima oporavka
Obrt, vl. Antonia Dorbić, ulica Jurja Barakovića 9, Šibenik	Obrt web
Oksimoron publishing j.d.o.o.	1001 gigabajt - digitalna transformacija književnosti u virtualnom svijetu
Omnibus	Kreiranje platforme Metaverse
Optimus Prime Informatika d.o.o.	Podizanje kvalitete produkcijske djelatnosti proizvodnje medijskog sadržaja
Panda books d.o.o.	Zapošljavanje u novonastalim okolnostima COVID-19
Paper Boat Stories d.o.o.	Extinguished Countries: Serija putopisa po zemljama koje više ne postoje
PETAR OREŠKOVIĆ	Izrada web stranice
Pikto Arthouse	Reli po galerijama 360
PISMO GAMES d.o.o.	Liby: Road to Success
Plac Studio, obrt za specijalizirane dizajnerske djelatnosti, vl. Roko Jurjević i Ivan Klanac	Digitalna umjetnička galerija
Plartforma, obrt za medije i usluge	Kreativna čistka
Playbox d.o.o.	Festival elektroničke glazbe "Let The Music Be Free"
Pluma studios d.o.o.	Automatizacija procesa distribucije knjiga naručenih u online okruženju
Prime time film	www.CinemaCroatia.hr web platforma za strane i domaće filmske koproducente
PRO MASTER obrt za usluge	Zvučna slika
Profil knjiga d.o.o.	Programi poticanja čitanja, promoviranje knjiga te književnih sadržaja na društvenim mrežama
Radionica vitraja d.o.o.	Oblikovanje, programiranje i implementacija web sjedišta tvrtke Radionica vitraja d.o.o
Samostalni umjetnik Lazer Rok Lumezi	Digitalna prilagodba distribucije i edukativnog umjetničkog programa Otvorenog ateliera Lumezi
SARA HRIBAR	Nabava audio/video opreme za snimanje podcasta i hibrid projekta "Ladice"
SB Music, obrt za glazbene i scenske usluge	Nabavka opreme za održavanje online koncerata
Sekvenca d.o.o.	COPRODUCTIO – jedinstvena platforma za filmske koprodukcije i umrežavanje u AV industriji
Silvestar Kolbas audiovizualna djelatnost	Proizvodnja audiovizualnih sadržaja u okolnostima pandemije COVID-19 i u uvjetima oporavka

SMILJANA ČOH	MIRABILIA online radionice i izrada mrežne stranice
SNJEŽANA BABIĆ VIŠNJIĆ	Oživjele priče
Spotlight	ProduceMe
Srednja Europa d.o.o.	Poduzetnički program Srednje Europe u okolnostima pandemije Covid-19 i uvjetima oporavka
STANISLAV HABJAN	dućan metafora
studio 101, Obrt za poslovne usluge	Kreativnim poslovanjem do proširenja ponude i novih naručitelja
STUDIO 33 d.o.o.	STUDIO 33 program za 2021/2022
Studio Corvus d.o.o.	Razvoj tvrtke u COVID uvjetima
Studio Moderna d.o.o.	Digitalna transformacija nakladničke djelatnosti »Studio Moderna« d.o.o. u okolnostima Covid19
Studio Pangolin	Distribucija filma i knjige_Studio Pangolin
STUDIO SAN, obrt za dizajn i video produkciju	Program poticanja poduzetništva u kulturnim i kreativnim industrijama u 2021. godini
Studio spektar d.o.o.	Ghost Painter
Studio za suvremeni ples	SSP: Promidžba, suradnici i oprema
Superknjižara d.o.o.	Poboljšanje promotivno-prodajnih kapaciteta
ŠKALIĆ PRODUKCIJA j.d.o.o. VLASNIK MATIJA ŠKALIĆ MUSIJA	snimanje iz zraka FPV dronom sa filmskom kamerom RED KOMODO
Škorpion d.o.o.	Izrada platforme za prodaju i distribuciju knjiga
Šoša d.o.o.	Promidžba i nabavka opreme
TANJA BLAŠKOVIĆ	ESTON TECO- projekt promidžbe i tehničkog unaprjeđenja
Tatjana Tolić	Portal Najbolje knjige - redizajn i tehnička implementacija redizajna
Teatar EXIT	Opremanje - nabava rasvjetne, video i audio opreme
Teatar to go	Razvoj kluba kazališne publike KLAP KLAP
TENA STRAHINEC	KRiP kviz - kviz općeg znanja
Tigar teatar	Tigrov čopor
TIHOMIR TIKULIN	Nabava računalne opreme
TIM STUDIO d.o.o.	Lumaudis - prvi hrvatski audiofilski glazbeni label digitalnih izdanja visoke rezolucije (DxD i DSD)
Tisak Našice d.o.o.	POVEĆANJE KONKURENTNOSTI I JAČANJE TRŽIŠNE POZICIJE TISAK-NAŠICE SURADNJOM KULTURNIH INSTITUCIJA
TOMISLAV SUTLAR	Nabava opreme radi unaprjeđenja i prilagodbe poslovanja u uvjetima pandemije Covid – 19
Top mag doo	Povijesni zalogaji hrvatske baštine
TRIP GURU d.o.o.	Konavle – skriveni dragulj juga
Umjetnička organizacija Vjetrokaz	Film i poezija (Movie&Poetry)
Umjetnička organizacija "IKS festival"	Promocija i poboljšanje rada studija za suvremeni ples za djecu i mlade
Umjetnička organizacija "Kazališna družina Arterarij"	Produkcijsko označivanje i promidžba organizacije
Umjetnička organizacija "Teatar Tirena"	Razvoj i prilagodba poslovanja u okolnostima pandemije
Umjetnička organizacija Binocular teatar	Razvoj novog poslovnog modela Binoculara
Umjetnička organizacija Cadenza	Nabava produkcijske opreme za online sadržaje
Umjetnička organizacija Canta!	Nabava tehničke opreme za u. o. Canta
Umjetnička organizacija Film-protufilm	HIPERMEDIJSKE PRAKSE FILMSKIH MUTACIJA
Umjetnička organizacija Grupa Kugla	Parainstitut Indoš u izgradnji
Umjetnička organizacija Kaleidoskop	MALI TEATAR - poduzetnički impuls
Umjetnička organizacija Kazališna družina Ritam igre	Ritam nezavisne kazališne igre u Dalmaciji - kultura u novim uvjetima
Umjetnička organizacija Kazališna družina Teatar Centralni Inovativni Razuzdani Kolektiv Umjetničkih Snaga Punkt	Nabava opreme za izvedbe na otvorenom Teatra CIRKUS Punkt
Umjetnička organizacija Kazališna družina Teatar Fort Forno	Izrada web stranice i nabava audio i rasvjetne opreme
UMJETNIČKA ORGANIZACIJA KOMPOT	KOMPO(S)T - mapiranje budućnosti hrvatske audiovizualne industrije
Umjetnička organizacija Kugli&Kugli	Književni hodogram

Umjetnička organizacija Naturščik	A di će gospon Naturščik?
Umjetnička organizacija Pulpa	azvoj studija za produkcijsku i edukativnu djelatnost PULPA
Umjetnička organizacija Punctum	Jačanje kapaciteta organizacije i prilagodba za rad u novim okolnostima
Umjetnička organizacija Transhistrria ensemble	Strukturiranje, produkcija, digitalna prilagodba i promocija projekta "Apoksiomenov san"
Umjetnička organizacija Zelena zraka	Izrada filmskog loga i nabava opreme U. O. Zelena zraka
Umjetnička radionica Šarena jezera	Provincia - Produkcijiski centar za suvremenu umjetnost
UO KD Teatar Puna kuća	Nabava prijenosnog ozvučenja i pvc podne podloge
UO SKROZ	Urban safari: Zagreb
Valhalla obrt za terensko snimanje zvuka	Ulaganjem u opremu za snimanje zvuka do rasta konkurentnosti
VEDRAN ŠILIPETAR	projekt Hermana
VERTEX, obrt za izradu računalnih igara	Virtualizacija kulturne baštine
VISION PLUS j.d.o.o.	VR UČIONICA
VISUAL STUDIO, obrt za video produkciju i usluge, vl. Lenard Stipković, Zagreb, Čazmanska ulica 2	Promidžba i marketing VISUAL STUDIO obrta u digitalnom okruženju
Vuković & Runjić	Promocija knjižare na mreži
White Cube d.o.o.	MJESEČEVE SJENE - digitalna interaktivna knjiga
Zebra - Obrt za produkciju i savjetovanje	Online platforma galerije Greta za program novih medija 'Interface'
ZIA PRODUKCIJA d.o.o.	Pričalica i Storie – jedinstvene mobilne aplikacije za djecu
Zoetrope, obrt za produkciju i usluge	PROGRAM ZA POTICANJE PODUZETNIŠTVA U KULTURNIM I KREATIVNIM INDUSTRIJAMA U 2021. GODINI
Zoetrope, obrt za produkciju i usluge	Program poticanja poduzetništva u kulturnim i kreativnim industrijama 2021
ZORAN MAJSTOROVIĆ	Redefiniranje kreativnih procesa-nabava opreme